



ПОЗДРАВИТЕЛЕН АДРЕС

ДО
НАЧАЛНИКА НА НАЦИОНАЛНИЯ ВОЕНЕН
УНИВЕРСИТЕТ „ВАСИЛ ЛЕВСКИ“
БРИГАДЕН ГЕНЕРАЛ ИВАН МАЛАМОВ

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН БРИГАДЕН ГЕНЕРАЛ,

Изключително ми е приятно, от името на ръководството на Военна академия „Г. С. Раковски“ и лично от свое име, най-сърдечно да поздравя Вас, академичния състав, служителите и обучаемите по случай Празника на Националния военен университет „Васил Левски“!

Със създаването на военното училище, родено заедно със свободата на България през 1878 г. се поставя началото и на военнообразователната система в страната. На 26 ноември, със Заповед № 18 по Военното управление на България, училището официално е осветено и открито. Със своята богата история, традиции и активен живот, Националният военен университет изгражда достойни български офицери, участвали както във войните за национално освобождение и обединение, така и в градежа на нашата Родина. Обръщайки поглед назад, откриваме, че военната ни летопис е изпълнена със събития и факти, които ни дават право да се гордеем с делата и подвизите на нашите деди. Историята ни изпълва и с вяра в бъдещите успехи на военното образование в България, което активно се модернизира и създава високообразован елит в тази сфера, отговарящ на всички съвременни изисквания.

Вашият авторитет се гради на силата на академичните и образователни традиции, усилията, амбицията и интелекта на преподавателите, стремежа към постигане на нови знания и професионално специализиране на обучаемите, обединени в едно общо духовно развитие, в името на просперитета на страната ни.

С чувство на уважение се обръщам към вас, за да ви поднеса най-искрени благопожелания за здраве, късмет и лично щастие! Носете с гордост духа на героизъм, който Българската армия е доказала и защитавала през вековете на историята ни! С творческа енергия и креативност подгответе достойни посланици на Университета у нас и по света и продължавайте да давате изключителния си принос в обогатяването на най-ценната съкровищница на нашата нация – българските граждани!

ЧЕСТИТ ПРАЗНИК!

С уважение,

**ГЕНЕРАЛ-МАЙОР ТОДОР ДОЧЕВ
НАЧАЛНИК НА ВОЕННА АКАДЕМИЯ „Г. С. РАКОВСКИ“**

26 ноември 2022 г.
София